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Murska Sobota, 2. februar 2016 
 

DA ROJAK PROST BO VSAK … 
 
Spoštovani! 
 

Dijaki in učitelji Srednje poklicne in tehniške šole M. Sobota bomo tudi letos obeležili slo-
venski kulturni praznik s tradicionalno prireditvijo »Kulturni teden na SPTŠ«. To je skupek 
razstav in prireditev, ki so jih pripravili strokovni aktivi v sodelovanju z dijaki, namenjene pa 
so tako udeležencem izobraževalnega procesa na naši šoli kot tudi zunanjim obiskovalcem 
oz. pomurski javnosti nasploh. 
 

Letošnji kulturni teden, ki smo ga naslovili »DA ROJAK PROST BO VSAK«, bo potekal od 9. 
do 12. februarja, posvetili pa smo ga našim rojakom – porabskim Slovencem, natančneje 
25-letnici časopisa Porabje in 30-letnici Slovenskega/Porabskega koledarja. Priložnostno 
razstavo, ki tematizira kulturno in medijsko življenje v Porabju, dopolnjujejo tematske raz-
stave, v katerih strokovni aktivi predstavljajo najnovejše dosežke na tistih strokovnih pod-
ročjih, za katere se na naši šoli dijaki izobražujejo. 
 

Vabimo vas, da nas med 9. in 12. februarjem obiščete in si ogledate naše razstave. 
 

Še posebej prisrčno pa vas vabimo na odprtje kulturnega tedna in proslavo, ki bo v 
torek, 9. februarja, ob 18. uri v avli šole. Na njej se bodo z besedo in glasbo pred-
stavili naši dijaki in gostje iz Porabja. Slavnostna govornica bo gospa Marijana 
Sukič, urednica časopisa Porabje, v kulturnem programu pa bo nastopila porabska 
»gledališka držina« Nindrik-Indrik s predstavo Agencija za ljudi.  
 
 
PROGRAM: 
 

 pozdrav (Ludvik Sukič, ravnatelj SPTŠ) 
 

 slavnostni nagovor (Marijana Sukič, urednica časopisa Porabje) 
 

 recital dijakov SPTŠ (izbor in priprava prof. Milan Vincetič) 
 

predstava Agencija za ljudi (gledališka skupina Nindrik-Indrik) 
 

moderiranje (prof. Gabrijela Granfol Peurača) 
 
 
 
Ravnatelj SPTŠ:                                                                              Vodja Kulturnega tedna na SPTŠ: 
Ludvik Sukič, prof.                                                                         Franci Just, prof. 
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